

НОВОСТЬ
23.06.2022

ЭНЕРГЕТИКИ ОЦЕНИВАЮТ ДИПЛОМНЫЕ РАБОТЫ ВЫПУСКНИКОВ ФИЛИАЛА НИУ «МЭИ» В Г. ВОЛЖСКОМ

Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Волгоградэнерго» (100% предприятие ПАО "ЛУКОЙЛ") Михаил Зимин возглавил государственную экзаменационную комиссию филиала НИУ «МЭИ» в г. Волжском по направлению «Теплоэнергетика и теплотехника».

Прошлая неделя была посвящена защите выпускных квалификационных работ студентов. Участие специалистов-энергетиков в работе экзаменационной комиссии позволяет оценить не только полученные знания, но и реальное применение новых научных разработок на своих предприятиях. Подводя итоги работы комиссии, Михаил Зимин выразил уверенность, что с таким уровнем подготовки выпускники смогут успешно трудиться на объектах теплоэнергетики Волгоградского и других регионов страны: «Такой союз работодателя и вуза - это важнейшая составляющая стратегии социально-экономического развития региона, понимание какого уровня и качества кадры к нам придут. Есть работы выпускников не просто хорошие, но и вызывающие интерес для применения на предприятии. Отмечу, что в этом году работы расширяют свою географию. Например, один из проектов был рассчитан для астраханской генерации. Большое внимание выпускников было уделено цифровизации процесса на энергетических объектах. Теперь от нас зависит, каким образом сделать так, чтобы молодые перспективные люди оставались на предприятия нашего региона».

На предприятии ведется большая работа по сотрудничеству с учебными заведениями, готовящими специалистов энергетической отрасли. Проводится работа по профориентации выпускников школ и вузов, предприятия предоставляют возможность студентам пройти производственную и преддипломную практику на станциях.